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Předložená bakalářská diplomová práce si klade za cíl pokus o analýzu privilegií (zejména) věnných měst ve vztahu k českým královnám. 
Volbou tématu se sl. Hanáková ocitla na poli, které je sice dílčím způsobem v české historiografii zpracováno – nicméně spojení jednotlivých privilegií (věnných) měst s osudy královen, které byly tak či onak s těmito městy spojeny slibovalo zajímavá srovnání (zejména v rané lucemburské éře). Tento úhel pohledu je tak jistě přínosný. „1-2“
Práce s prameny a literaturou je do značné míry popisná. Autorka se snažila obsáhnout pokud možno všechna věnná města a to se ukázalo na ploše bakalářské práce téměř nemožným cílem. Výsledkem je tak místy pouze výčet, který postrádá hlubšího komentáře.„2-3“
 Z hlediska formálního – si nemohu odpustit výtku. Na jednu stranu konstatuji, že v průběhu práce na předloženém textu se autorka značně zdokonalila a vskutku lecčemu přiučila, na straně druhé se však dopustila některých formálních nedostatků – mezi nimiž vévodí (snad) anglicky psaná anotace, za kterou „nezaostává“ ani summary. Výhrady mám např. i k seznamu pramenů a literatury, kde autorka sice inzeruje „archivní prameny“, ale v seznamu lze nalézt „jen“ prameny editované. Nestačilo by uvést pouze - „prameny“? „2-3“
Autorčina argumentace je vzhledem k popisnosti textu (což ovšem nemusí být vždy na škodu) poměrně řídká, ostatně celý text je interpretačně poměrně strohý. Autorka se však dotkla několika zajímavých témat, která rozebrala. Domnívám se však, že zasluhují další diskuzi. Jako případné náměty do debaty v průběhu obhajoby tedy navrhuji rozebrat význam listiny Albrechta Rakouského (1307) pro formování českých věnných měst, a také otázku, která nebyla v práci dotčena – totiž případnou analogii českých věnných měst se zahraničními ekvivalenty. „2-3“
Vzhledem k výše uvedenému práci navrhuji hodnotit jako velmi dobrou.

V Olomouci, dne 10. srpna 2013
Jan Stejskal
Katedra Historie FF UP
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